



穆里尼奥

主场不胜欧冠出局 曼城慢慢沉沦 亲爱的安德烈 你老爹曼奇尼 比起穆帅真的差远了!

昨日凌晨,欧冠小组赛结束了第五轮的争夺,非赢不可的曼城最终只以1:1战平皇马,五场小组赛过后,0胜3平2负积3分,提前一轮小组出局。与此同时,由于多特蒙德以4:1击败阿贾克斯,多特蒙德和皇马因此分别以11分和8分占据了D组的前两名,提前一轮获得小组出线权。

亲爱的安德烈·曼奇尼,在曼联1:1战平皇马,欧冠出局的这个时候,来跟你重申“你老爸曼奇尼远不如穆里尼奥这个事实”,实在有些直接。但20岁的你,已经到了直面“残酷真相”的年纪了。

我们都知道,曼城和皇马比赛前,你曾接受了《马卡报》的采访。那时候,你应该是“小鹿乱撞”的,你说:“我的父亲踢过很多年的球,并且取得了出色的成就。他富有经验,并且在足球领域知道得比穆里尼奥多。”

OK,小朋友,我们理解你“以父亲为傲”的心情,但亲爱的安德烈,难道你父亲没有教过你,千万别做这种用踩低别人来抬高自己的事情么?更何况,你试图踩低的,是要在伊蒂哈德球场完成欧冠100场的“魔力鸟”!

一下子,你就把你老爹推进了一个火坑。



安德烈·曼奇尼



曼奇尼

【焦点】小梅飞钩PK伊布天钩 欧洲足坛再现惊世倒钩

一周前的国际赛场,瑞典神塔伊布给全世界球迷诠释了绿茵场上“天钩”的定义,33米距离的倒钩让全世界球员惊呼叫绝。一周后,北京时间昨晨的赛场,AC米兰法国中卫梅克斯向伊布的天钩作出了挑战,他用一记“飞钩”再次让想象力在欧冠中飞。



昨晨欧冠联赛小组赛C组中,AC米兰客场3:1击败安德莱赫特,晋级欧冠16强。比赛神奇的一幕出现在第70分钟,AC米兰前锋帕托在前场制造了任意球的机会,蒙特利沃主罚传到禁区前,在这里等待的梅克斯侧身胸部停球。接着令全场球迷目瞪口呆的一幕出现了,梅克斯在皮球还在空中时飞身跃起,倒钩的击球脚,甚至高过了背后防守队员的头部。只见球划出了一道非常美妙的弧线,直接飞进了球门死角。

陈赢

欧冠战报

阿森纳 2:0 蒙彼利埃 沙尔克 1:0 奥林匹亚科斯
AC米兰 3:1 安德莱赫特 马拉加 2:2 泽尼特
曼城 1:1 皇马 多特蒙德 4:1 阿贾克斯
波尔图 3:0 萨格勒布迪纳摩 巴黎圣日耳曼 2:0 基辅迪纳摩

【视线】以后拿你爹比谁都好 千万别拿他比魔力鸟

曼城这一出局,全世界回想起你那句“我父亲在足球领域知道得比穆里尼奥多”,都乐了——要知道,若不是裁判老爷发力,派给了阿贝罗第二张黄牌,并且判给了曼城一个点球,估计你爹的老脸会比现在更绿!

但也因为这个点球,你爹在赛后被大伙寒碜了。其中就包括穆里尼奥——他主要说了三句话。

第一句:我要感谢裁判为我的百场欧冠赠送了最好的礼物,一粒点球,我永远都不会忘记的。——这在暗示你爹“平之不武”。

第二句:当你看看曼城这些优秀的球员们时,很难相信,他们连续两年小组赛被淘汰,但我认为

罗伯托(曼城主帅曼奇尼)可以没有问题地继续执教下去。如果这是皇马,我不相信媒体会让我返回马德里。——这在讽刺你爹怎么还不下课!

第三句:以前,我带队曾在小组赛两次排名第二,一次是波尔图,另一次是国际米兰,最后都得了冠军。——这里摆明他“魔力鸟”是得过两次欧冠冠军的人!并且这次也要带皇马夺冠!

孩子,这可真是句句穿心啊!

孩子,其实我们都知道,你爹其实是在硬撑,虽然曼城的老板没切尔西的老板那么难搞,但你爹拿着“英超教练第一年薪”,交出这样的成绩,真不知道他怎么去见他老板。

东莞

上有老下有小却丢掉高管职位,卖房治前列腺幸好遇同济医院 前列腺炎害他破财失业,“沃尔曼”助他东山再起

近日,郑州出现了这样一种奇怪的现象。大多数医院男科诊室人数寥寥无几,而郑州同济医院男科却颇为拥挤。业内分析,这是因为同济医院河南省独家引入“沃尔曼”,“沃尔曼”是当今国际上治疗前列腺的最新技术,其临床效果高出之前治疗前列腺技术三倍以上。另据知情人士透露,郑州同济医院自引入“沃尔曼”以来,治疗过的600余例前列腺患者,均被“沃尔曼”的神奇疗效所折服,成为中原地区前列腺治疗史上的一个奇迹!当笔者一行前往同济医院实地考察时,恰巧遇到了下面这位前列腺患者……

前列腺不停折磨 公司高管被炒鱿鱼

陈先生36岁,四年前在郑州买了套房,把父母从老家接了过来,紧接着大胖小子呱呱坠地,自己第二年也升任为集团驻河南公司总经理,一家五口尽享人间天伦。正在事业蒸蒸日上之际,陈先生隐隐感到身体出了状况。半夜去厕所五六次,怎么尿都尿不完,两个多月来老婆再挑逗都没一点感觉。陈先生去医院做了检查,大夫说他有慢性前列腺炎,直接开了一大堆药。后来症状不仅没消失,又出现了尿滴白,阴囊潮湿,大腿根部放射性疼痛!工作上,陈先生每次会议隔不到10分钟就得去一次厕所,会议进程被严重耽误,整日里精神恍惚。最终,陈先生被集团老板婉言请辞,含泪离开公司。

花光积蓄转战全国 前列腺炎治起来咋就这么难

陈先生去全国各地医院做微波啊、导融

啊,能试的都试了个遍,私下也频繁进出各种药店,一见到“前列”这两个字,就买回去吃。这一切让陈先生耗尽几乎所有的积蓄,但是效果越来越差,最后夜里疼得睡不着觉,记忆力减退、头晕耳鸣、腰酸膝软、脸色发黄……

本来想去国外治疗,后来朋友说有个中年人出国花了几十万也没治好,陈先生心里更没底了。眼看自己的积蓄一天天花光,孩子的奶粉钱都是问题,陈先生和家人商议,准备把郑州的房子卖了,搬到老家居住。

踏破铁鞋无觅处 前列腺炎治疗航母“沃尔曼”竟在家门口

这天,一位有买房意向的人来陈先生家看房,言及为何出售这么好的房屋时,陈先生道出自己患有严重前列腺炎。看房人很是诧异,问道:“你难道不知道吗?同济医院的‘沃尔曼’,治疗前列腺神了!不瞒你说,我七八年的前列腺炎,在那都治好了!”陈先生惊喜万分,立即赶往同济医院。同济医院男科首席专家常院长详细问诊检查陈先生后,说:“根据你的情况就在这里做治疗,你家里所有的什么药都统统不要吃了,你安心接受‘沃尔曼’的治疗,保证你几天后就有效果。”陈先生虽对老专家半信半疑,但还是照做了。治疗第二天,陈

先生尿尿不分叉了,那种感觉,比第一次做爱都美妙,接下来尿线变粗,也越来越能控制。一个疗程之后,陈先生腰不疼了,人也精神起来,两个疗程刚过,陈先生基本就没了前列腺炎的症状,一天晚上居然和妻子体验了久违的激情,事后妻子激动得大哭。陈先生第二天就找到同济医院常院长,流着眼泪,说如果没有遇到同济医院,就算把房子卖了也没法治好这病,送两万块红包就当是感谢费,最终被常院长婉言谢绝。

前列腺康复 东山再起薪酬翻倍

经笔者了解,陈先生前列腺炎痊愈之后,之前的集团老板数次请他出马提升公司的业绩,陈先生最终以前二倍的薪酬再度入职。在他睿智的领导下,半个多月,业绩就得到了极大提升,集团老板更是准备在年底送豪车作为嘉奖。

前列腺病克星“沃尔曼”够霸道 同济医院河南独家引入获男科泰斗美誉

国内男科领军人物、博士生导师宋宗禄教授评价:同济医院河南省独家引入“沃尔曼”,的确是河南前列腺患者的福音。“沃尔曼”具有“快、准、狠”三大优势。首先,“沃尔曼”不传温度只传热能,可透入到腺泡及腺管,使炎症快速消退;其次,“沃尔曼”能准确探测并治愈前列腺疾病的病灶部位,犹如从源头处去除江河的污染;最后,“沃尔曼”独有的智能聚焦场,大幅提高人体免疫力,恢复乃至增强男性功能,杜绝前列腺疾病的复发。

中国男科第一人郭应禄院士指出:“从患者的临床反应来看,沃尔曼在治疗急性慢性前列腺炎、顽固性前列腺炎、前列腺增生、肥大、前列腺痛、前列腺疾病引发的性功能障碍、尿路炎症等方面确实霸道!”(详情拨打0371-65751666或咨询QQ4009120888;同济医院官网tongji120.com)

郑州同济医院
TONGJI HOSPITAL OF ZHENGZHOU

前列腺沃尔曼技术治疗费援助800元

看前列腺 到郑州同济医院

男人前列腺有问题 就到郑州同济医院

健康热线
0371-6575 1666

咨询QQ: 4009 120 888 网址: www.tongji120.com

院址: 郑州花园路与红专路交汇处东南角

